McnonHutenb npeo6pa3yeT YMNCNO Ha 3KpaHe. Y ncnonHuTens ectb ABe KOMaHAbl, KOTOPbIM NMPUCBOEHLI HOMEPaA:

1. Mpubasutb 1

2. YMHOXMWUTb Ha 3

MNepBas KoOMaHAa yBeNMYMBAET UYMCAO Ha 3KpaHe Ha 1, BTOpas yMHOXaeT ero Ha 3. lMporpamMma Ans WCNOAHUTENs — 3TO MOoCNefoBaTesIbHOCTb
KOMaHA.

CKOMbKO CyLlecTByeT NporpamMmm, KoTopble NpeobpasytoT NCXOLHOE YMCI0 2B YUCIo 87, U NPU 3TOM TPAEKTOPUS BbIYUCIEHWNI COAEPXNT Yncio 267

TpaeKkTopus BblUMCNEHMN — 3TO NOC/AeA0BaTeNIbHOCTb pe3ynbTaToB BbIMOJHEHMS BCEX KOMaHAg mnporpammbl. Hanpumep, ana nporpammbl 212 npwu
MCXOAHOM yuncre 4 TpaekTopus byaert coctossTb n3 umcen 12, 13, 39.
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def f(x, y):
if x > y:

return O

22 |33 |33 |33 |44 |44 |44 |55

if x == y:

return 1
else:

return f(x+1, y)+f(x*3, vy)

print (£(2,26)*£(26,87))



